
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  на 

базі Свято-Пантелеймонівського чоловічого монастиря Одеської єпархії УПЦ 

 

05 травня 2023 року                                                                                              м. Одеса 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна 

Олександрівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Свято-Пантелеймонівський чоловічий монастир Одеської єпархії УПЦ, вул. 

Пантелеймонівська, 66, м. Одеса. 

Форма власності – приватна. 

Відповідальна особа (адміністратор готелю) – Людмила. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Адміністратора готелю - Людмили. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

У ході моніторингового візиту з’ясовано, що при монастирі діє готель, який 

не є місцем компактного проживання ВПО. 

Додатково встановлено, що максимальна потужність готелю для розміщення 

внутрішньо переміщених осіб – 50 місць. 

Зі слів працівників монастиря ВПО розміщуються на добу-дві безкоштовно, 

однак такі випадки є поодинокими. В окремих випадках в готелі надаються місця 

для більш тривалого проживання представникам релігійних громад, які 

співпрацюють з монастирем на постійній основі, з числа внутрішньо переміщених 

осіб платно (150 гривень на добу з харчуванням) або безкоштовно. 

На даний момент заклад здійснює свою основну функцію, як готель.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор  

зав’язків з громадськістю   

Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини    

в Одеській області                                                                        Інна ЧЕРНИШЕВА 

 


